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Με επιτυχία και πλήθος συμμετοχών νέων, πολιτών, αιρετών εκπροσώπων του δήμου,
τοπικών θεσμικών φορέων πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 17 Σεπτεμβρίου στο Πολιτιστικό
Κέντρο Αιγίου δημόσια ενημερωτική ημερίδα από τους νέους και νέες για την παρουσίαση
των αποτελεσμάτων του σχεδίου με τίτλο: «Τοπικό Όργανο Δημοκρατικής Συμμετοχής
Νέων» και τις προτάσεις τους για ωφέλιμες και εφαρμόσιμες πρακτικές στον τομέα της
νεολαίας από τους Ο.Τ.Α. Α΄ και Β΄ βαθμού.

      

Το σχέδιο «Τοπικό Όργανο Δημοκρατικής Συμμετοχής Νέων» εντάσσεται στο πλαίσιο του
συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος της Ευρωπαϊκής Ένωσης Erasmus+/ Βασική Δράση 3
(ΚΑ 3) /«Διαρθρωμένος Διάλογος: Συναντήσεις μεταξύ των νέων και των υπευθύνων για τη
λήψη αποφάσεων στο τομέα νεολαίας» και αποτελεί μια σειρά δραστηριοτήτων των
συμμετεχόντων νέων, επί σειρά οκτώ μηνών, όπου στο χρονικό διάστημα αυτό εκπονήθηκε
ένα πρότυπο εγχειρίδιο καλών και δόκιμων πρακτικών στον τομέα της νεολαίας για τους
δήμους και τις αιρετές περιφέρειες, καθώς και πραγματοποιήθηκε η κατασκευή της
πρότυπης διαδικτυακής πλατφόρμας για τη νεολαία New Politics For Youth.
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Οι νέοι άνθρωποι στην περιοχή της Αιγιάλειας διαθέτουν τις γνώσεις, τη φαντασία τη
δημιουργικότητα και το ψυχικό σθένος για να προσφέρουν το καλύτερο στον τόπου τους και
αυτό διαπίστωσαν ξεκάθαρα οι εκπρόσωποι των τοπικών δημοκρατικών θεσμών τόσο στις
προηγούμενες συναντήσεις με τους νέους όσο και στην διάρκεια της ημερίδας, με τον ίδιο
τον Δήμαρχο του Δήμου Αιγιάλειας να εκφράζει στην ομιλία του την πρόθεση του για την
περαιτέρω στήριξη του δήμου προς την νεολαία. Μάλιστα, παρέλαβε από τους νέους το
πρότυπο εγχειρίδιο για να το μελετήσει και να εξετάσει τις περιπτώσεις καλών πρακτικών
που μπορούν να υιοθετηθούν και να εφαρμοστούν από το δήμο στο τομέα της νεολαίας.

  

Η όλη δραστηριοποίηση των νέων στην περιοχή εκφράζει μια μεγάλη επιθυμία των νέων
ατόμων για την ενεργότερη συμμετοχή τους στη δημοκρατική ζωή και στα διοικητικά
κέντρα λήψης αποφάσεων του τόπου τους, την επέκταση των δημοκρατικών διαδικασιών με
την μορφή της άμεσης δημοκρατίας και του δημοκρατικού διαλόγου, καθώς και την
προσδοκία για περισσότερη Ευρώπη, δηλαδή την λειτουργία των δημοκρατικών θεσμών της
χώρας τους στα ευρωπαϊκά πρότυπα, με τον Δήμο Αιγιάλειας και την Περιφέρεια Δυτικής
Ελλάδας να έχουν απευθείας πρόσβαση στις ανάγκες των νέων, καθώς με την υλοποίηση
του σχεδίου υπάρχει ένα καινοτόμο παράδειγμα εφικτής και ανέξοδης αλλαγής για την
ενεργή εμπλοκή της νεολαίας μέσα από το δημοκρατικό διάλογο, με τη δυνατότητα
αναπαραγωγής του τόσο σε τοπικό επίπεδο όσο και σε εθνική εμβέλεια ως βέλτιστη
πρακτική άσκησης χάραξης πολιτικής των θεσμών υπέρ των νέων.

  

Παρόντες, μεταξύ άλλων, στην ημερίδα ήταν ο Δήμαρχος Δήμου Αιγιάλειας Θανάσης
Παναγόπουλος, ο Αντιδήμαρχος Δημήτριος Φιλιππάτος, η Αντιπρόεδρος της ΔΕΥΑ
Αιγιαλείας και δημοτική σύμβουλος Μαρία Παπαχριστοπούλου, ο δημοτικός σύμβουλος
Νίκος Θανασούλιας, η σύμβουλος της Δ.Κ. Αιγίου Γκρέμου - Γούσα Γιώτα, ο οργανωτικός
γραμματέας της Ομοσπονδίας Συλλόγου Γονέων Δυτικής Ελλάδας Διονύσιος Τσουκαλάς, ο
Πρόεδρος της Τ.Κ. Σελιανιτίκων Ευάγγελος Γεωργόπουλος, η εκπρόσωπος από την Ε.Μ.Σ.
για το Erasmus+/Youth Κατερίνα Κουρκουτά, ο αντιπρόεδρος του Εμπορικού Επιμελητηρίου
Αχαΐας Άρης Τηλιγάδης, ο ταμίας του Εμπορικού Συλλόγου Αιγιαλείας Κωνσταντίνος
Μπρούμας, η υπεύθυνη του ΚΕΣΥΠ Αιγιαλείας Ελένη Καρόγιαννη, η Πρόεδρος του Συλλόγου
Γονέων και Κηδεμόνων Δημοτικού Σχολείου Σελιανιτίκων Γιώτα Σταυροπούλου μαζί με μέλη
του Δ.Σ. του συλλόγου, ο Πρόεδρος του Περιβαλλοντικού Συλλόγου Αλυκής Νίκος
Παπαδόπουλος, ο εθνικός προπονητής σκάκι Νίκος Νικολακόπουλος και πλήθος κόσμου

  

Επισημαίνεται, όπως τονίστηκε στην ημερίδα, στον διαδικτυακό τόπο «New Politics For
Youth» ( http://www.newpoliticsforyouth.eu  / Αρχική – Μενού: Σχετικά με τη Δράση /
Υπομενού: Πες τη Γνώμη σου) έχουν τη δυνατότητα όλοι οι πολίτες του δήμου Αιγιάλειας να
καταθέτουν τις δικές τους προτάσεις, που αφορούν στη χάραξη δόκιμων και ωφέλιμων
πολιτικών πρακτικών σε επίπεδο οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης για τον τομέα της
νεολαίας, συμβάλλοντας στην βελτίωση των πολιτικών αυτών από τους τοπικούς
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δημοκρατικούς θεσμούς υπέρ των πραγματικών αναγκών των νέων.

  

  

Η παρούσα δημοσίευση εκφράζει μόνο την άποψη του συντάκτη της και η Επιτροπή
δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε χρήση των περιεχόμενων πληροφοριών.
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